
Dohoda mezi veletržními společnostmi Hamburk a Husum 

 

Veletržní společnosti v Hamburku a Husumu dospěli k řešení pro organizaci veletrhů větrné energie v 

Německu. Od září 2014 budou každé dva roky společně hostit přední mezinárodní veletrh větrné 

energie v Hamburku. A od září 2015 budou také každý lichý rok pořádat národní veletrh větrné 

energie v Husumu. Dohoda byla uzavřena podepsáním smlouvy v Rendsburgu generálními řediteli 

obou společností, kterými jsou Bernd Aufderheide, společnost Hamburg Messe, a Peter Becker, 

společnost Husum Messe. 

 

"Jsme potěšeni řešením, ke kterému jsme dospěli," sdělili Peter Becker a Bernd Aufderheide ve 

společném prohlášení. "Zajišťuje, že přední mezinárodní veletrh větrné energie zůstane v 

dlouhodobém horizontu v severním Německu. Naše spolupráce nám umožní se posunout vpřed a dát 

onshore i offshore průmyslu přední světovou platformu v Hamburku, centru větrné energie. Zároveň 

budeme pokračovat v tradici Husumu, zaměřující se na zájmy národního větrného trhu. Toto řešení je 

ideální využití silných stránek obou veletrhů a možnost nabídnout větrné energetice přesně to, co si 

žádá. Odborníci z obou veletržních společností přispějí svými znalostmi a spoluprací k zajištění 

optimálních výsledků. " 

 

Tento postup a vzájemná dohoda je vítána vládou, profesními asociacemi a zejména průmyslem. 

"Šlesvicko-Holštýnsko a Hamburk budou hrát důležitou roli při dosahování úspěchu v energetické 

transformaci, a to zejména v oblasti větrné energie," řekl hamburský ministr hospodářství Frank 

Horch. "To je důvod, proč je tak důležité, dosáhnout zde společného řešení. Jsem plně spokojen 

s předloženým výsledkem. Rád bych poděkoval zejména Uli Wachholtzovi za jeho přínos k dohodě. 

Jsem přesvědčen, že umožní severnímu Německu dosáhnout ještě více mezinárodního uznání ve 

smyslu kompetenčního centra větrné energie. " 

 

Uli Wachholtze, prezident UVNord, řekl: " Jsem velmi rád, že jsme dospěli k dohodě. Hamburk a 

Šlesvicko-Holštýnsko se posunuly o velký krok blíže k sobě a zůstávají nadále centrem větrné energie. 

Řešení, které bylo dojednáno, představuje přesně to, co si toto odvětví vyžaduje. Rád bych výslovně 

poděkoval Šlesvicko-Holštýnskému ministru hospodářství Reinhardu Meyerovi a hamburskému 

ministru hospodářství Franku Horchovi za jejich konstruktivní podporu a zájem o jednání, jenž by 

mohly být vzorem pro užší spolupráci mezi oběma státy - a tento druh spolupráce je právě to, co 

průmysl potřebuje!" 

 

Německá Asociace větrné energie také podporuje dohodu mezi Husumem a Hamburkem. 

"Reprezentujeme zhruba 20.000 členů, kteří se pohybují na různých trzích, a proto mají od veletrhu 

různá očekávání," řekla její prezidentka Sylvia Pilarsky-Grosch. "Společný koncept kombinuje tradici a 

atmosféru Husumu, která je důležitá pro německý trh, a výhody Hamburku, které jsou očekávány 

mezinárodními vystavovateli." 

 

Andreas Nauen, předseda odvětví větrné energie  VDMA, reagoval: "Vítáme dohodu mezi 

společnostmi Husum a Hamburk. Umožňuje udržení vedoucího mezinárodního veletrhu větrné 

energie v Německu a rozšíření jej dále pomocí zkušeností obou společností. Přičemž zároveň nová 

koncepce veletrhu zohledňuje regionální požadavky severoněmecké trhu. Jsme přesvědčeni, že tato 

spolupráce poskytne silný základ pro dlouhodobou budoucnost a plnou podporou větrné energie. " 



 

Větrná energetika je významným ekonomickým faktorem pro Šlesvicko-Holštýnsko. V roce 2011 zde 

poskytla 6830 pracovních pozic a mnoho místních orgánů i soukromých osob přímo využívá 

komunitně vlastněných větrných farem a místních rozvodných sítí. Podle odhadů Globální rady pro 

větrnou energii dají nové alokace a repowering projekty Šlesvicku-Holštýnsku přínosy v hodnotě asi 

10 miliard eur jen v tomto desetiletí. 

Hamburk se díky svému vývoji v oblasti větrné energie během posledních let stal jejím evropským 

centrem. Mnoho významných firem zabývajících se větrnou energií mají nyní svá sídla právě zde. 

Koncentrace tohoto specifického know-how je dobře známá na mezinárodní úrovni a nadále láká více 

a více nových společností, které se chtějí podílet na dalším rozvoji tohoto, pro budoucnost zcela 

klíčového odvětví. 

 

Bernd Aufderheide dodává: "Hamburk je ideálním místem k zajištění velké budoucnosti veletrhu 

větrné energie a dává průmyslu prostor k růstu. Můžeme využít synergií a znalostí obou veletržních 

společností v jeho prospěch. 

WindEnergy Hamburg se v severoněmecké metropoli uskuteční ve dnech od 23. do 26. září 2014.  

Další informace naleznete na windenergyhamburg.com. V případě zájmu či dotazů se obracejte na 

české zastoupení veletržní společnosti Hamburg Messe und Congress, firmu Naveletrh s.r.o., na 

info@naveletrh.cz. 


